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Yrityksen markkinatilanne
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Vientimme tulee 2023 vuoden aikana
verrattuna vuoteen 2022
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Vientinäkymiämme heikentävät seuraavat: 
(Valitse kolme tärkeintä)

6.12.2022 4

17,9% 17,9%
12,5%

1,8%

23,2%

50,0%
46,4%

8,9% 8,9%

32,1%

25,0%

48,2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%



Vaikuttavatko geopoliittinen epävarmuus ja siitä
johtuvat häiriöt yrityksenne kannattavuuteen?
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Kuinka yrityksenne on varautunut geopoliittisiin
riskeihin? (valitse tärkeimmät)
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Onko yrityksenne vähentänyt tai aikeissa
vähentää Kiina-riippuvuutta?
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Mihin maihin olette siirtäneet tai siirtämässä
toimintojanne Kiinasta?
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Onko Saksan heikkenevällä taloustilanteella vaikutusta
yrityksenne vientinäkymiin vuonna 2023?

6.12.2022 9

7,3%

32,5%

23,6%

29,3%

7,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Merkittävästi Jonkin verran Hieman Ei ollenkaan En osaa sanoa



Onko Iso-Britannian EU-eron aiheuttamilla kaupanesteiden
kasvulla vaikutusta yrityksenne vientinäkymiin vuonna 2023?
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Onko Yhdysvaltojen kiinnostavuus kauppakumppanina
kasvanut tai kasvaako se vuonna 2023?
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Onko yrityksellänne liiketoimintaa Venäjällä?
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Oletteko hyödyntäneet EU:n
vapaakauppasopimuksia?
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Mistä aiheesta tarvitsette erityisesti lisätietoa
tällä hetkellä? (Voit valita useamman)
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Perustiedot yrityksen 
kansainvälisestä 
liiketoiminnasta
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Toimiala 
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Vuosiliikevaihto
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Henkilöstömäärä
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Päämarkkina-alueet (valitse 
tärkeimmät kohdemarkkinat)
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kauppakamari.fi

@K3FIN

#Keskuskauppakamari
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